

## 关注桂花泉客车“回迁”系列报道(三)

## 部门合力治“顽疾”

特约记者 锦阳 通讯员 程珍 胡志成

备受关注的桂花泉客车“回迁”事情,引起崇阳县政府主要领导的高度重视,县政府已明确县创建文明卫生城市指挥部(以下简称县创建办)、县交通运输局和县公安局交警大队3家部门为责任单位,共同落实办理此事。最新进展情况究竟如何?

近日,记者通过采访得知,上述3家部门齐发力,采取一系列行之有效的措施,整顿治理“回迁”之“顽疾”。目前,客车已到指定地点临时停靠,加油站的安全隐患排除,道路畅通,秩序井然。

38岁未婚青年张超武

## 饱受病魔摧残



本报讯 记者锦阳、通讯员汤兴宇报道:低矮阴潮的房屋里,一张普通的木板床上,半卧着一位消瘦憔悴的“老人”,身上盖着一层单薄、破旧的被子。10月26日,被病魔折磨得不成人样的未婚青年张超武,借住在哥哥的房屋里,等着凑齐3000元钱,到医院接受输血的保守治疗。

今年38岁的张超武是崇阳县肖岭乡台山村四组人,家有3兄弟,上有2个哥哥,均已成家另立门户,他和父

对于桂花泉客车“回迁”的事情,县公安局交警大队多次召集桂花泉线路车主,召开安全教育现场会,同时,加强与交通、创建办等部门的沟通协调,形成齐抓共管的氛围;在客车“回迁”地北门加油站增设禁停标识牌,在三岔路口设置交警固定岗亭,每天派2名交警在此驻守值勤;在县实验小学门店处划定3个客车临时停车位;充分利用交警的执法职能,加大查处打击力度,特别是对客车车主,趁交警早、中、晚上下班及节假日

的空档,打游击捉迷藏的“回迁”行为,采取现场拍照、开罚单扣分的方式,让车主为此行为付出代价,起到教育督促车主的作用。

针对客车“回迁”事情,县创建办多次召集交通、公安交警及车主,召开沟通协调会,同时,派出工作人员,加大街面巡查力度,发现客车不按指定位置乱停乱靠的行为,立即与交警取得联系,派人员前来现场查处,疏散交通秩序,保道路畅通。

县道路交通运输管理局加大加油

站周边“黑的”整治力度,“自杭县长队开展安全大排查,发现隐患问题时,我们就参与其中,积极配合县委县政府的工作,召集线路公司召开了3次安全专题会,加强对司乘人员的安全教育宣传;同时,加强与部门间的沟通协调,加大对加油站周边的黑的整治力度;后来客车‘回迁’,客车司机反映后,我们积极做司机的思想工作,督促短途客运公司尽快与相关部门协调,妥善解决问题。”县道路交通运输管理局负责人告诉记者。

## 盼您伸援手

血。

当日,张超武便在同济医院住院治疗。专家会诊后告知,因张超武所患再生障碍性贫血是最严重的,目前已到晚期,身体没有造血功能,皮下多处有出血点,保守治疗就是每周要进行全身输血,但只能延续生命,科学的治疗方案就是进行干细胞移植,前期手术费至少40万元以上。高额的手术费成为拦路虎。张超武在同济医院保守治疗一段时间后,又出院回家。

张超武告诉记者,输血后的前两三天,只要卧床休息,人还稍微舒服点;一到后两三天脑袋就昏昏沉沉,耳鸣,心也慌,犹如千万只蚂蚁在啃咬,并没放在心上。这样的症状持续了一个月后,张超武再也支撑不住,只好辞工回家,到武汉同济医院检查,被确诊为严重的再生障碍性贫

血,如果抢救不及时就会立即死亡。有时因没及时筹到钱,耽误了最佳输血时间。期间,张超武出现过3次昏迷情况,幸亏及时到权威医院抢救,才保住性命。从发病至今,张超武已花去治疗费用20余万元,不仅花光多年的积蓄,还向亲戚朋友借了不少债务。

记者来到沙坪卫生院采访,该院汤姓副院长证实了张超武病情治疗费用,“至少每五天要输一次血,一次费用就得2000多元,再加上口服药物费,每月得2万元左右。我们卫生院还给予了部分减免和优惠。”

天有不测风云,人有旦夕祸福。40万元的手术费对于一个低层打工者来说,无疑是天文数字,记者呼吁,社会爱心人士伸出您的援助之手,拯救张超武鲜活的生命。捐款账号:6217995200124637981,户名:张超武,开户行为中国邮政储蓄银行。

## 打造生态新城

连日来,在崇阳县县城西新城,县住建局技术人员抢抓晴好天气,铺设人行道,建设绿色景观带,美化城西新城。

目前,已对5条主要道路进行了绿化,一路一特,新栽银杏树、桂花、枫香、香樟、栾树、鹅掌楸等近3000棵,铺草皮4400平方米。

特约记者 徐功频  
通讯员 石旭利 摄



## “崇阳县残疾人创业风采”系列报道之十九

## 胡志光:一心只为这个家

特约记者 汪国文 通讯员 陈迪新

在崇阳县天城镇解放路原县林业局,有一家“胡师傅精修皮鞋店”,今年48岁的残疾人店主胡志光坐在矮椅上,正忙不迭地为顾客修理皮鞋,妻子宋落凤也一刻不得闲,忙着招呼店内五位等待修理皮鞋的顾客。其中一位顾客庞静说,胡师傅修理和翻新皮鞋技术一流,且收费合理,已在这里修鞋多年。

得知记者来意后,胡志光边打磨皮鞋,边向记者讲述了自己艰苦创业的感人故事……

胡志光老家在白霓镇大塘村4组,1岁时因突发高烧不退而昏迷,父母将他送到乡卫生院治疗,不见好转后,又先后到县人民医院、武汉治疗。为给儿子治病,父母将家中唯一的一条猪宰杀,在武汉治疗一个月后,病情才稍有好转。专家说,胡志光这种病要临床治疗一年才有机会恢复。

胡志光家有八口人,因治病已经在花光家里所有积蓄,无奈父母只好带他出院回家,听天由命。由此而造成下肢终身残疾。

15岁时,从没上过学的胡志光特别想读书!他认为将来要有出息,必须学好文化。于是便从同龄人那里

借来课本,从小学一年级自学到中学,夜以继日,不懂就问,这股学习劲头受到了村里男女老少的赞赏。

为养活自己,胡志光一心想学一门手艺,如篾匠、木匠等传统手艺,但最终因不能行走四方而不得不放弃。

1984年,16岁的胡志光开始在家里为村民修鞋子。那时农村都穷,大多穿的是解放鞋,修一双鞋子收三、四毛钱,根本不能维持生活,但也算是学得修鞋手艺。

1987年,在舅父的帮助下,有着修鞋经验的胡志光来到县城,在原县人民医院门前摆一修鞋摊子。平时吃住在舅父家里。为了方便出摊,他还特地到武汉假肢厂买了辆手摇车,既能代步,又能装上修鞋工具。一年多后,因舅父家中的儿女长大,胡志光考虑到舅父家中的困境,便主动到外面租住每月10元一间的房子。

为了自己的梦想,1991年,胡志光毅然卖掉老家的房屋,拿出全部积蓄在南门原交警中队处买下一间50平方米的砖瓦房,从此在县城有了自己的一块栖身地。

谈起当初刚来县城创业的经历,胡志光眼含泪水地告诉记者,因腿脚

不方便,每次出摊就很费劲,先要将修鞋工具装上自行车,到达目的地后,再卸下来,对常人来说很容易,但对于下肢瘫痪的人来说有多难啊!每天就这样风里来雨里去。有一年的下雪天,路上结冰,刚从家里出门,一不小心手摇车翻倒在地,自己摔倒不说,还将工具和鞋子散满一地,还是过路的好心人帮忙扶起,将东西捡起来装到车上。

每每碰到这样无人相扶的事,胡志光心里开始觉得家的重要了。于是,在好心人的介绍下,1992年胡志光与金沙的一赵姓女子喜结良缘,并生育一个孩子。从此,夫妻二人相敬如宾,互相扶持,日子也一天一天红火起来。

谁知好景不长。2000年,前妻患上肾积水,靠吃药维持。2008年到武汉检查做肾切除手术后,仅过半年,病情突然发作,经医生抢救无效后便离开了人间。胡志光悲痛欲绝,强含泪水送别了相濡以沫的妻子。胡志光回忆说,在妻子去世那段时间,每天吃不下饭睡不好觉,只喝口水过活。当时,县残联领导见此情形,多次上门安慰并勉励他要坚强地活下去。

好心人终有幸福路。2009年,路口镇团山村的宋落凤离婚后,经人介绍,得知胡志光忠厚可靠,便带着两个孩子与他走到了一起,重新组合了一个幸福家庭。

如今,胡志光是3个孩子的父亲,妻子宋落凤忙里忙外,照顾家人无微不至。目前,大儿子已就读湖北第二师范学院,最小的女儿就读小学六年级。经夫妻的共同努力,将原砖瓦房改造成为四层混凝土结构的平顶房,一家人其乐融融。

为了更好地方便群众,胡志光将原县林业局转让门店承租后进行了装修,干净整洁的门店让生意更加红红火火,加上妻子宋落凤的热情好客,修鞋翻新费用合情合理,每天顾客盈门,胡志光忙得不亦乐乎。

宋落凤还透露,老公胡志光还有一副好嗓子,没事时还演唱一些流行歌曲,左邻右舍都喜欢听他唱歌呢。

采访结束时,胡志光深情地告诉记者,自己是一个穷苦出身的农村人,能有今天,感谢县残联和有关部门的大力帮扶,为了这个家,为了报答好心人的帮助,一定靠自己的双手继续做好份内的事,做大自己的事业!

## “香城杯”创业创新大赛

## 崇阳选手获佳绩

本报讯 特约记者陶然、通讯员揭汉光、蔡崇景报道:10月28日,咸宁市首届“香城杯”创新创业大赛总决赛落下帷幕。崇阳选手历经角逐,从全市619名选手中脱颖而出,包揽大赛亚、季军。

据悉,此次大赛旨在整合创业创新资源,鼓励和引导广大劳动者自主创业,加快推进咸宁经济转变发展方式。大赛从6月份开始,以大学生创业、巾帼创业、回归创业、电商创业、农家创业为重点,共设7个赛区,面向社会所有城乡创业者

公开选拔,采取评委现场打分和网络投票相结合方式,现场决出名次和奖项。

最终,崇阳县人社局就业管理局组织选派的殷松甫(宇涛特种纤维股份有限公司)、于晓军(故乡云农业生物科技有限公司)两名选手,通过展示各自的创业项目和梦想,并接受专业评委现场提问和投资人的投资意向评价,经过创梦沃土、逐梦香城、梦圆咸宁三个环节后,分别获得第二名和第三名。

## 县健康管理中心

## 当好居民“健康管家”

本报讯 特约记者锦阳、通讯员丹焱报道:建立健康档案,预防疾病发生,提高健康水平。崇阳人民有福音了,新投资400余万元,装饰一新的崇阳县健康管理中心开门营业了。

今年,该县疾控中心整合健教科、慢病科、卫监防控科和体检门诊,组建了建筑面积800平方米的县健康管理中心,包括健康监测体检中心、健康评估与干预中心、健康生活方式体验中心及健康教育培训基地,设置了接待室、健康咨询干预室、肺功能监测室、听力测试室、心电图室、彩超室、放射科、综合体质测试室、心理咨询室等科室,配备了国内最先进的健康监测和健康评估服务系统。

该中心以精湛的技术、一流的设备、优秀的专家及优雅的环境,承担辖区内居民的健康教育、健康监测和个性化干预相结合的健康管理示范性服务,是该县唯一一家专业的健康管理机构,也是全县唯一获得职业健康检查资质的医疗服务机构。2015年湖北省卫计委将崇阳县定为健康管理试点县。

同时,该中心为疾病人群提供绿色就医通道,实行“一条龙”服务,安排专人导医、全程陪检,并开通电话健康咨询,可预约省内外知名专家会诊及手术等,为全县城镇居民做好健康管家,提高居民的整体健康素养及健康水平。

## 县供电公司

## 开展安全用电大检查

本报讯 通讯员陈平报道:近日,随着天气的越来越冷,用电负荷日渐增长。从11月份起,崇阳公司对辖区内用户开展了节前安全用电大检查工作,全力消除用电隐患,切实做好冬季电力供应和安全保障。

该公司领导高度重视,组织配网运维检修工作人员,分别对辖区内10千伏配电台区及低压线路进行全面检查,对发现的问题进行分类,按照轻重缓急进行科学合理的处理,避开用户用电高峰期;严把安全质量关,认真执行现场勘查、工作票和班前、班后会制度,作业人员应保持精神良好;塑造良好企业形象,做好公司优质服务。按照工作计划有序开展作业项目,主动提供停送电讯息,耐心解释停电原因。

该公司还对检查中发现的问题与用户提出的建议进行梳理,及时提供针对性的解决方案,切实提高安全用电水平,确保冬季电力供应万无一失。

## 县地税局

## 组织专题学习活动

本报讯 特约记者陶然、通讯员孙煌、周巨报道:自“主题党日+”活动启动以来,崇阳县地税局抓住诵读党章、学习上级精神、服务群众三个关键,强化党性意识、大局意识、宗旨意识,不断把活动引向深入。11月4日,该局再度组织党员干部,对新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》进行专题学习讨论。

该局要求,地税系统党员干部要深刻领会《准则》精神,自觉加强党性修养,培养高尚道德情操,坚持理想信念宗旨“高线”,永葆共产党人清正廉洁的政治本色;要深刻领会《条例》是管党治党的尺子和党员的行为底线,切实增强党章党规党纪意识,严格遵守国家法律法规,坚决守住纪律“底线”;要紧密结合“三严三实”专题教育、履行尽责督促检查以及“正风肃纪、重塑形象”等活动,认清当前形势,振奋精神状态,主动适应新常态,坚持把纪律和规矩挺在前面。

## 沙坪镇

## 稳步推进社区“两委”换届

本报讯 通讯员蔡灵花、柳智励、特约记者锦阳报道:自社区“两委”换届工作启动以来,崇阳县沙坪镇强化领导,精心策划,稳步推进换届工作。

该镇成立领导小组和工作机构,制定换届选举方案,及时召开动员会进行全面部署,并成立了换届监督小组,确保换届公平、公正、公开;通过悬挂横幅、张贴海报、手机短信等方式,广泛宣传社区“两

委”换届,充分调动群众参加选举的积极性,对换届选举工作人员进行集中培训,使其全面掌握有关法律规定,熟悉操作规程,成为换届选举工作的“明白人”。

同时,该镇充分尊重群众意愿,成立居民选举委员会,严格按照法律程序规范操作,重点做好选民登记、提名候选人和大会选举等关键环节,确保换届选举工作顺利进行。

## 县粮食局

## 营造爱粮节粮氛围

本报讯 特约记者锦阳、通讯员龚图强、孙哲报道:10月16日至28日,崇阳县粮食局抽调专业技术人员,组成两个专班先后在青山镇塘桥村、沙坪镇泉湖村等地,开展“世界粮食日和爱粮节粮”宣传周活动。

该局以“世界粮食日”为契机,采用视频宣传车,联合县农

业局等单位在全县主产粮区村组巡回播放短片,并发放张帖宣传画、册400余份,重点宣传“放心粮油”、粮食政策和储存、节粮减损等知识;倡导人人践行爱粮节粮行动,让爱粮节粮行动重点进学校、社区、餐馆、家庭,营造珍惜粮食、减少浪费的良好氛围。